

县委书记田永清在聂营镇上街村调研涉铁企业综合整治情况

本报讯(记者 石俊文)5月5日上午,县委书记田永清带领县政协副主席杨梁远、王粉梅,县人民法院院长郝利明和县委办、应急管理局、自然资源局、生态环境局、聂营镇的负责同志,深入到涉铁企业相对集中的聂营镇上街村,就涉铁企业综合整治工作进行调研。他强调,开展涉铁企业综合整治大调研,是县委作出的重要安排,是忠实践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理念,深入贯彻落实省委常委会会议精神,进一步做好中央生态环保督察反馈问题整改落实工作的重要举措。大调研要紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,寻着怨声找线索,集思广益想办法,全面准确摸清、分析研判解剖重点区域生态环保突出问题的根源,拿出切实可行的整改方案,对影响群众生产生活的涉铁企业进行综合整治,彻底解决生态环境污染问题,做到既推动县域经济发展,又推进生态文明建设,以显著整治成效回应广大群众的呼声、关切、期盼,坚定不移走生态优先、绿色发展、人与自然和谐共生之路,助推全县“十四五”转型出雏型赶超跨越式发展。

聂营镇上街村是个坐落在马鬃山下的小山村,全村165户410口人,拥有耕地512亩,其中水浇地310亩,山坡地162亩,农作物种植以玉米和小杂粮为主。田永清与上街村“两委”班子成员和村民代表进行了深入座谈交流,详细了解了周边涉铁企业占用农民土地补偿、吸纳村民就业增收和生态环境污染治理情况。大家开门见山、敞开心扉,说真话、吐真言,既谈涉铁企业发展带来的诸多好处,也讲涉铁企业发展带来的诸多不便。

调研座谈会结束之后,田永清走村串户,向郝秀才、赵文保、赵日保等群众了解实际情况,问计于民、问需于民,与群众共同探讨解决办法。田永清当即要求包



图为田永清与群众调研交谈

镇县领导要协同镇村两级、职能部门和涉铁企业,针对涉铁企业造成的上街村生态环境污染问题,尽快研究制定综合整治方案,大力采取抑尘措施,硬化破损道路,采取新技术绿化尾矿库、沉淀地,道路两旁栽植树木,重新引山泉水下山,对破碎噪音采取隔音处置措施,严格管控涉铁企业车辆加盖苫布、清洗出厂上路,彻底解决涉铁企业对群众造成的生态环境污染问题。

田永清强调,全县上下要深入贯彻落实习近平生态文明思想,始终保持生态文明建设战略定力,进一步做好中央生态环保督察反馈问题整改落实工作,集中精力解决好群众反映比较强烈的“急难愁盼”具体问题,确保党史学习教育“我为群众办实事”实践活动大见成效。要通过多措并举综合整治涉铁企业生态环境污染,努力建设人与自然和谐共生的现代化涉铁企业和社会主义新农村,彻底解决影响群众正常生产生活的环境污染问题,进一步增强群众的获得感、幸福感,提升群众满意度。

我县召开全县经济运行分析暨重点项目推进会

本报讯(实习记者 郝学文 张瑞萍)5月6日下午,我县在县政府二楼会议室召开全县经济运行分析暨重点项目推进会,县长温安娜,副县长李宝炎出席会议。县相关单位主要负责人,各乡镇乡镇长参加会议。会议由李宝炎主持。

会上,县统计局负责同志通报了我县一季度全县主要经济指标完成情况;县发改局负责同志通报了1-4月份全县项目建设情况,重点通报政府投资项目、专项债券项目的储备、申报、开工、建设情况;与会各单位主要负责同志分别就当前相关工作作了汇报,并提出下一步工作计划。

李宝炎就全县当前工作作了安排部署:一要重视储备,夯实项目建设基础;二要紧抓项目开工,集中精力做好各项工作;三要突出重点,指定预设指标;四要增加基础设施建设,服务中心工作;五要激发项目建设

潜能,加大招商力度。

温安娜传达了市委书记郑连生讲话精神,强调三点意见:一是要工作状态再提升,各部门单位要提高政治站位,提升思想认识,在工作中要形成合力、发展动力,加大压力、增强实力、提高能力,切实把各项工作落实到行动上来;二是要做好“七个一批”项目建设,打造文旅示范区,要在招商引资上下大力气,强化做好手续办理、项目推进、行业引导等相关工作;三要压实工作责任,一是要加强组织领导,做好指标分解动作,指定考核办法;二是要加强调度分析,各部门单位要建立工作台账,对标对表做好各项工作;三是要加强评估监测。要把责任扛起来,项目抓起来,发展动起来,切实加快落实各项工作。

温安娜还就做好“五一”假期护林防火、安全生产工作作了重点强调。

本报讯(记者 石俊文)5月7日上午,我县在县委大会议室召开县委理论学习中心组(扩大)学习会,旨在为迎接建党100周年,扎实推进全县党史学习教育,引导广大党员干部深入了解党的百年奋斗历程和伟大贡献,深化对马克思主义中国化特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻理解和认识。县委副书记贾平华主持会议。学习会特邀省委党校经济学部副主任、经济学博士教授赵春雨围绕新民主主义革命时期历史、社会主义革命和建设时期历史、改革开放新时期历史、党的十八大以来历史作专题宣讲报告。

县委理论学习中心组全体成员、县副处级以上领导出席学习会;各乡镇党委书记、乡镇长,居民事务中心党工委书记、主任和县直各单位、条管单位主要负责人参加学习会。

我县召开县委理论学习中心组(扩大)学习会

赵春雨的专题宣讲报告围绕新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放新时期、党的十八大以来历史作了精彩的讲解,报告内容主题鲜明、脉络清晰,引经据典、深入浅出地阐述了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等基本道理,详细讲述了党奋斗的光辉历程、伟大贡献、初心宗旨、重大成果、伟大精神和宝贵经验,让与会同志接受了一次深刻的党史教育和思想洗礼,为全县深入开展党史学习教育提供了有益借鉴和智慧启迪。

贾平华指出,我们要深入学习、认真领悟,真正从党史中汲取智慧和力量,始终以高度的政治自觉、昂扬的

本报讯(记者 石俊文)5月2日下午,我县在县委三楼会议室召开全县政法队伍教育整顿查纠整改环节征求意见座谈会。县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组常务副组长曹玉祥主持座谈会。座谈会的主要目的是了解群众“急难愁盼”问题,广泛听取群众意见建议,问计问策改进工作,推进查纠整改走深走实,以筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神为主要任务,紧扣学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,通过刮骨疗毒式的自我革命、激浊扬清式的“延安整风”、铸魂扬威式的主题教育,彻底割除毒瘤,清除害群之马,确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长田永清出席座谈会并讲话;县委政法委班子成员、县政法各单位主要负责同志参加座谈会;县人大代表、政协委员代表、企业家代表、律师代表、人民陪审员代表、案件当事人代表和普通群众代表应邀参加座谈会。

座谈会上,曹玉祥向全体与会同志通报了全县政法队伍教育整顿工作进展情况;应邀参加座谈会的社会各界代表围绕个人工作和生活实际,各抒己见,踊跃发言,对整治政法队伍顽瘴痼疾、完善工作机制、提升政法队伍整体素质、有效整改执法司法中存在的突出问题提出了建设性的意见建议;县法院、检察院、公安局、司法局的主要负责同志,针对应邀代表提出的意见建议,先后结合本单位、本系统实际作了表态发言。

曹玉祥表示,诚恳接受、照单全收代表们的意见建议,会后由县整顿办对所提意见建议进行认真梳理、深入研究,分析原因、举一反三,将其转化为做好工作的动力,适时将整改情况向大家作出反馈。

田永清指出,开展政法队伍教育整顿,是党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。当前政法队伍教育整顿已进入全面查纠整改环节,查纠整改环节是政法队伍教育整顿的重中之重,是清除害群之马、整治顽瘴痼疾的落实环节,整治是否彻底,事关政法队伍教育整顿成败,要以刀刃向内、刮骨疗毒、壮士断腕的坚决态度,全力以赴打好顽瘴痼疾整治攻坚战和教育整顿查纠整改整体战。大家的意见建议既是一种鞭策,更是一种鼓励。开门搞教育整顿有利于更好地从严管党治警,有利于更好回应人民期盼,有利于更好履行职责使命。真诚感谢和欢迎社会各界继续对全县政法队伍教育整顿工作进行监督,助力打赢这场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战。

田永清强调,一要突出问题导向,强力推动工作落实;二要突出民意导向,切实做到开门整顿;三要突出效果导向,确保人民群众满意;四要突出自查效果,刀刃向内自我革命;五要突出主人翁意识,共创公平正义法治环境。

精神状态、务实的工作作风,扎实推进党史学习教育。一要持续营造浓厚氛围,不断创新和丰富学习形式,在学习中感悟、在感悟中启发、在启发中践行。要大力推动党史学习教育全覆盖,特别是要确保“两新”组织、流动党员、青少年群体一个不落。二要始终聚焦事实实效,把开展党史学习教育与推动工作有机融合起来,聚焦“五个一批”,开展五项专项行动,积极回应群众关切,顺应群众期待,有针对性地开展“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办实事,办好事,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。三要坚持领导带头做好表率,以更高要求、更高标准,在学党史、讲党史、懂党史、用党史方面发挥示范带动作用,真正把党史学习教育引向深入,切实将党史学习教育成果转化为推动全县高质量转型发展的强大合力。